



Evangelická teologická fakulta

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce:	Ježíšova blahoslavenství a osobnost sociálně-pastoračního pracovníka
Jméno studenta:	Jarmila Hradecká
Vedoucí:	Ladislav Heryán
Oponent:	Petr Jandejsek
Studium:	JABOK B ETF

Graficko-formální a jazyková stránka

Práce je přehledně graficky zpracována, je psána dobrou češtinou, téměř bez pravopisných a jiných chyb (z mála chyb lze snad zmínit opakování citátu sv. Terezie z Lisieux na str. 50 a 53). Práce je rovněž přehledně a logicky členěna. Autorka dobře pracuje s poměrně rozsáhlým množstvím literatury, orientuje se v ní, správně ji cituje.

Výběr a práce s podklady

Autorka se ve svém tématu velmi dobře orientuje, je zřejmé, že jednak za jeho zpracováním stojí mnoho hodin přemýšlení a jednak velmi silné osobní zaujetí. Autorka umí velmi dobře formulovat svoje myšlenky a přehledně je nabídnout čtenáři. Kombinací biblických zdrojů prokazuje dobrou orientaci v provádění exegeze biblického textu, stejně tak se orientuje v terminologii sociální, resp. pastorační práce. Její práce je velmi srozumitelná.

Úroveň zpracování práce

Téma, jež autorka zvolila, mi přijde velmi vhodné. Výborně dokázala rozebrat jednotlivá blahoslavenství a dokázala spatřit jejich přínos jak pro osobní formaci sociálně-pastoračního pracovníka, tak pro vykonávání jeho profese. Domnívám se, že cíle své práce splnila. Podařilo se jí zvládnout těžké téma ve dvou směrech, tedy exegezi poměrně náročného biblického textu, a jeho praktickou aplikaci, pustila se totiž na dosti těžkou půdu kombinace biblistiky, duchovního života, zakotveného v křesťanské tradici, sociální a pastorační práce.

Studentka práci konzultovala: velice poctivě a často.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **výtečně (A)**.

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:

Výborně jste rozebrala jednotlivá blahoslavenství a dokázala jste ukázat jejich možnou inspiraci pro profesi sociálně-pastoračního pracovníka. Jsou podle Vás v evangeliu texty, které mají podobnou sílu, nebo blahoslavenství považujete za naprosto ojedinělá?